

历史数据揭示市场走向 红2月概率高达9成

1月红将带来2月阳

观热点

A股21年历史中,上涨的1月有11个,而与之对应的当年2月K线则有10个收阳,占比90.91%。随着做空能量在龙年快速释放,两市股市出现窄幅震荡走势,沪指围绕2300点之下反复整理,K线形成小阳线。月线来看,沪指上涨4.24%;深成指涨4.31%,至此2012年1月A股行情以红盘收官。

对于2月走势,分析人士认为,当前的经济运行处于同步指标探底,领先指标小幅反弹阶段,而2月份公布的数据以领先指标为主,相信会带给市场正面的影响。同时,历史数据也显示出红2月出现的机率远高于绿2月,特别是红1月出现后,红2月的统计学概率高达9成以上。



据统计,在1991年以来21年A股历史中,沪指月K线2月收阳的月数达16个,占比76.19%,其中,剔除今年1月后,上涨的1月有11个,而与之对应的当年2月K线则有10个收阳,占比90.91%,可见1月红后2月上涨的概率极大。

数据显示,从1991年开始1月份沪指上涨的年份分别为:1991年(18.5%)、1992年(7.00%)、1993年(53.57%)、1997年(5.20%)、1998年(2.41%)、2000年(12.32%)、2003年(10.47%)、2004年(6.26%)、2006年(8.35%)、2007年(41.4%)、2009年(9.33%),与之相对应的2月涨幅分别是:2.34%、16.42%、11.80%、7.83%、-1.34%、11.70%、0.81%、5.30%、3.26%、

3.40%、4.63%,期间,只有1998年沪指微跌1.34%。

一年之计在于春,投资者对春季红包、业绩红包的预期也加大了2月红出现的机率。

分析人士表示,当前的经济运行处于同步指标探底,领先指标小幅反弹阶段,而2月份公布的数据以领先指标为主,相信会带给市场正面的影响。CPI经过1月份的短暂反复之后,将重新步入下行通道,假如2月份的CPI在基数和新涨价因素走弱的共同作用下下降至3.5%左右,政策空间将大增,届时恰逢两会召开和春季开工旺季来临,市场面临的将会是另一番景象。

赵子强

行业新闻

最严环保标准或出台 水泥企业利润将大幅削减

去年,以海螺水泥(600585)为代表的中国水泥企业赚得盆满钵满。但水泥行业已经开始酝酿史上最严厉的环保标准,这一标准将大幅削减水泥企业的利润水平。海螺水泥一位高层日前表示:国家环保部门正在研究降低水泥行业氮氧化物排放标准,如果得以实施,对水泥行业将产生较大影响。

他所指的是,环保部副部长张力军春节前夕在海螺集团考察调研水泥行业污染减排工作时,

提前透露的政策信息。

提高环保标准,对水泥行业不全是坏消息。海螺水泥上述高层表示,水泥行业氮氧化物排放标准提高除了增加企业成本外,还将淘汰一批工艺水平不达标企业,加剧行业整合。

目前,全国水泥企业数量依然高达3000多家。按照《水泥工业“十二五”发展规划》,2015年末,力争水泥企业户数比2010年减少1/3。如果提高氮氧化物排放标准,将有利于淘汰落后产能。

热股观察

熊股翻身盘点 月涨幅60.88%

*ST昌九1月最牛

2012年首月的“兔尾”行情还是让人兴奋,虽然只有短短的15个交易日,但两市股指双双上涨5%,创下了近15个月来的单月最大涨幅。中小盘股继续走着价值回归之路,而低迷了很久的周期股脱颖而出,几乎囊括了涨幅排名靠前的个股。不过,牛股冠军还是被具有重组题材的*ST昌九斩获,该股也是去年12月的大牛股。

去年下半年以来,*ST昌九

(600228)的股价从地面升到了天堂,又从天堂跌到了地狱。一会儿“牛”气冲天,一阵儿又“熊霸A股”。而造成其走势上蹿下跳的原因就是重组,成于赣州稀土借壳预期,败于赣州工投宣布暂无重组计划。

在去年12月股价腰斩之后,*ST昌九今年1月借着市场反弹开始翻身。据悉,今年上半年已是其自救的最后时间,市场的重组预期又在发酵。

杨晓春

曝传闻

传闻:鼎泰新材(002352)2011年业绩爆发100%左右。据内部消息,公司10送15股分红10元现金;

传闻:信维通信(300136)LDS天线新产品存在超预期可能;

传闻:领先科技(000669)公司资产置换过会是大概率事件;

传闻:徐家汇(002561)公告年报10送8~10股;

传闻:ST昌九(600228)新能源资产注入在即;

传闻:ST梅雁(600868)下月重大事项停牌公告;

传闻:司尔特(002538)年报10送转10;

传闻:鑫龙电器(002298)年报10送转10股;

传闻:南洋科技(002389)具有高速转潜能。

评新股

下周新股发行“提速”

新股发行开始将“提速”。数据显示,下周(2月6日至10日)将有8只新股启动网上发行程序,五个交易日天天都可以“打新”,且覆盖主板、中小板和创业板,甚至包括了此前因询价机构数量不足而中止发行的朗玛信息。

从时间安排上看,2月8日和10日进行网上发行的新股较多,8日有朗玛信息等三家创业板公司同时进行网上申购,2月10日则为吉视传媒和环旭电子两只沪市主

板新股发行,其余三个交易日各为一只。这8只新股拟发行数量总计5636亿股,预计募集资金总额为459亿元。其中,吉视传媒的预计募集资金最多,达22亿元,占下周募资总额的一半,而其余7只新股预计募集资金均不足10亿元。

另外,值得注意的是,一度停滞的大盘股IPO进程再次开启了。中国交建周二刊登招股书,公司本次计划发行不超过16亿股

A股,较预披露招股书中的不超过35亿股缩减一半多,网上网下募集资金规模总计不超过50亿元,2月15日进行网上、网下申购。中国交建成功启动IPO,让陕西煤业、西部证券、百隆东方等一系列等待上市的大盘股看到了“希望”。对此,刘晓清认为,“在货币政策难以出现明显改善的背景下,新股发行会继续消化股市的存量资金,因此上半年我们整体还是偏谨慎的。”

杨晓春

实盘比赛

一战成名,名利双收

金太阳股市实盘竞技大赛火热进行 股民英雄脱颖而出

由二十一世纪传媒和深证证券信息公司主办,国信证券和《市场星报》协办的“竞实力·汇英雄”第三届金太阳股市实盘竞技大赛已经在全国如火如荼地进行,大赛自2011年12月1日开始,持续十个月时间。截至2012年1月30日,在不到三个月的时间,许多选手凭借不菲的业绩脱颖而出,在成就名誉的同时也获取了财富的增值。

一战成名,名利双收!本次大赛已进入白热化,报名仍在火热进行,作为“安徽赛区唯一指定券商”的国信证券合肥马鞍山路营业部将竭诚为广大股民服务,

目前,排名前十位的选手收益情况如下:

| 排名 | 客户代码 | 收益率 | 赛区 | 日期 |
|----|----------|--------|------|-----------|
| 1 | 62047500 | 39.71% | 北京赛区 | 2012-1-30 |
| 2 | 41046104 | 26.56% | 上海赛区 | 2012-1-30 |
| 3 | 42048815 | 26.38% | 上海赛区 | 2012-1-30 |
| 4 | 21049570 | 26.24% | 广州赛区 | 2012-1-30 |
| 5 | 62046151 | 24.86% | 北京赛区 | 2012-1-30 |
| 6 | 62045208 | 24.48% | 北京赛区 | 2012-1-30 |
| 7 | 41047414 | 24.32% | 上海赛区 | 2012-1-30 |
| 8 | 35048190 | 24.08% | 惠州赛区 | 2012-1-30 |
| 9 | 21049292 | 23.98% | 广州赛区 | 2012-1-30 |
| 10 | 21034921 | 23.84% | 广州赛区 | 2012-1-30 |

欢迎各位《市场星报》读者踊跃报名参加参与。总决赛优胜选手不仅有可能会赢取奔驰轿车、名表,更能通过本平台展示自身才华,获得更多职业发展机会。

各个赛区冲锋的号角已经吹响,优秀的您还在等什么呢?快快报名吧!咨询电话:95536或0551-4675603。

安情倩

读备忘

停牌

(600735)新华锦、(600723)首商股份、(000610)西安旅游、(600552)方兴科技、(002551)尚荣医疗、(300209)天泽信息、(002276)万马电缆、(600208)新湖中宝、(601222)林洋电子、(000999)华润三九、(601003)柳钢股份、(000806)银河科技、(600829)三精制药、(000810)华润锦华、(600420)现代制药、(000721)西安饮食、

2月2日 星期四

(600755)厦门国贸、(600706)ST长信、(002224)三力士、(600222)天龙药业。
新股网下配售股份上市日
(300274)阳光电源:本次上市数量:8.9600百万股;
(300272)开能环保:本次上市数量:5.5000百万股;
(300275)梅安森:本次上市数量:2.9000百万股。